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Klizalište Jupiter - 
Prihod 9635 Kn

Rješenje projektnog zadatka iz ugniježdenih funkcija

Kvartal 1 Kvartal 2 Kvartal 3 Kvartal 4 Total %
Ulaznice 50 55 66 74 7.350 kn 76%
Hrana 20 45 1.300 kn 13%
Piće 14 15 19 16 640 kn 7%
Ostalo 13 14 15 27 345 kn 4%
Ukupno 2.105 kn 1.870 kn 2.245 kn 3.415 kn 9.635 kn 100%

Prosječno 24 28 33 41 2409 25%

Iznad/ispod proračuna? Ispod Ispod Ispod Iznad Ispod nema smisla

Potpuni/Nepotpuni podatciPotpuni Nepotpuni Nepotpuni Potpuni nema smisla nema smisla

Prolazi/NeProlazi? NE NE NE DA nema smisla nema smisla

• U čeliji A1 uz tekst "Klizalište Jupiter-Prihod" mora pisati iznos Prihoda. To ćete postići tako da u forumuli iza teksta 
koji mora biti u novodnim znacima dodate znak & pa iza referencu čelije koja izračuna Total-Ukupno. Svi iznosi 
moraju biti u Kn. % računamo u odnosu na Total-Ukupno.

• Jedinična cijena ulaznice je 30 Kn
• Jedinična cijena hrane je 20 Kn
• Jedinična cijena pića je 10 Kn
• Jedinična cijena ostalo je 5 Kn
• Godišnji proračun Klizališta-Jupiter je 10 000 Kn, dakle po kvartalu 2 500 Kn. Za svaki kvartal treba pisati je li iznad 

ili ispod proračuna, kao i za Total-Ukupno.
• Prosječno izračunavamo na temelju podataka sa žutom, odnosno sivom podlogom.
• Ako u nekom kvartalu nema svih podataka, tj. ako je neka čelija prazna, u redu Potpuni/Nepotpuni podatci mora se 

ispisati Potpuni odnosno Nepotpuni. 
• Ako je u Iznad proračuna i Potpuni podaci tada Prolazi, u redu Prolazi/NeProlazi mora pisati DA, u protivnom 

NE.


